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40 jaar samenwerking FCA Netherlands B.V. en Hertz

Het 100-jarig bestaan van Hertz dit jaar valt samen met een ander jubileum: FCA Netherlands viert 40 jaar samenwerking met het verhuurbedrijf. Het begon in 1978 met Fiat. Inmiddels worden ook de merken Alfa Romeo, Jeep, Fiat Professional en Abarth afgenomen. De jarenlange samenwerking resulteerde vandaag in de aflevering van de 20.000ste auto bij Hertz. 

Lijnden, 5 januari 2018

Algemeen Directeur Hertz Rent A Car Benelux, Henk van den Helder, nam vandaag het 20.000ste voertuig van FCA in ontvangst, een zwarte Alfa Romeo Giulietta. Van den Helder: “Hertz en FCA onderhouden al jarenlang een intensieve relatie. Ik weet me nog goed de eerste Fiat 127 en 128 te herinneren als compacte huurauto. We zijn er natuurlijk blij mee en trots op dat FCA ook weer telkens bewijst dat zij Hertz als trouwe afnemer en relatie waarderen. En nog belangrijker: onze Hertz-, Thrifty- en Dollar-klanten vinden alle FCA producten geweldig. Als dat geen ideale match is?” 

Hans van der Plas, Director Fleet & Business Sales bij FCA Netherlands: “Hertz, Fiat, Alfa Romeo, Jeep, Fiat Professional en Abarth zijn 6 sterke merken bij elkaar. In de afgelopen vier decennia is er een hoop veranderd, de samenwerking is er alleen maar beter en sterker op geworden. Ik hecht daarom extra belang aan deze langdurige relatie. De klanten vragen specifiek naar onze producten. Iedere keer dat Hertz auto’s van ons afneemt zie ik het dan ook als een bevestiging van de kracht en kwaliteit van onze merken.” 

----------------------------------------EINDE BERICHT-------------------------------------------
Noot voor de redactie:
Fotobijschrift 
- “FCA en Hertz 40_1”: Algemeen Directeur Hertz Rent A Car Benelux Henk van den Helder (l) en FCA Manager Fleet & Business Sales Gerard Snoep (r) vieren 40 jaar samenwerking met de 20.000ste afgeleverde auto. 
-“FCA en Hertz 40_3”: Van links naar rechts: Alfa Romeo Giulietta, Fiat Panda en Jeep Renegade.

Fiat Chrysler Automobiles (FCA) is de op 7 na grootste autofabrikant ter wereld. In 2016 verkocht FCA ruim 4,7 miljoen voertuigen. De groep ontwerpt, ontwikkelt, produceert en verkoopt auto’s, bedrijfswagens, onderdelen en productiesystemen wereldwijd. FCA bevindt zich in 40 landen, heeft 162 productiefaciliteiten, 87 R&D centers, dealers en importeurs in meer dan 150 landen. Het opereert met de merken Abarth, Alfa Romeo, Chrysler, Dodge, Fiat, Fiat Professional, Jeep, Lancia, Ram, Maserati, SRT (race divisie toegewijd aan high performance auto’s) en Mopar (aftersalesmerk van FCA voor accessoires, services, customer care en originele onderdelen). Ook behoren Comau (productierobots), Magneti Marelli (elektronica) en Teksid (ijzer en aluminium onderdelen) tot FCA. FCA levert ook financieringen, lease- en huurdiensten door middel van dochterondernemingen, joint ventures en overeenkomsten met gespecialiseerde finance operators. FCA is beursgenoteerd op de New York Stock Exchange (“FCAU”) en de Milan Stock Exchange (“FCA”).
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